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στη Διεθνή Εβδομάδα για το Σεβασμό στη Γέννα 2013

  

Κάλεσμα για συμμετοχή στη φετινή Διεθνή Εβδομάδα για τον Σεβασμό στη Γέννα, που
θα πραγματοποιηθεί 
από τις 20 έως τις 27 Μαΐου 2013
, απευθύνει το 
Ελληνικό Δίκτυο για το Σεβασμό στη Γέννα, ENCA Hellas (http://www.encahellas.eu)
.

  

Το ENCA Hellas συντονίζει για τρίτη συνεχή χρονιά φέτος την προσπάθεια να ακουστούν
δυνατά οι φωνές, οι προτάσεις και οι δράσεις που μπορούν να βελτιώσουν την
περιγεννητική φροντίδα στη χώρα μας, που υποστηρίζουν την εγκυμοσύνη και τη
μητρότητα, χωρίς άσκοπες και βίαιες ιατρικές παρεμβάσεις, που προωθούν και
ενθαρρύνουν το θηλασμό και τις φυσικές διαδρομές στην εμπειρία της μητρότητας. 

Η Διεθνής Εβδομάδα για το Σεβασμό στη Γέννα, πραγματοποιείται κάθε χρόνο, κατά την
τρίτη εβδομάδα του Μαΐου, σε ημερομηνίες που ορίζονται από το Ευρωπαϊκό Δίκτυο
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Οργανισμών για τον Τοκετό ENCA. Κάθε χώρα που συμμετέχει στο ENCA διοργανώνει μια
σειρά από δράσεις και εκδηλώσεις, οι οποίες φέτος έχουν το σύνθημα:  
«Μην ενοχλείτε! Το δικαίωμα στην εγκυμοσύνη και τη γέννα χωρίς παρεμβάσεις» |
«Don't disturb! The right for undisturbed pregnancy and birth». 

Άτομα, φορείς, οργανισμοί, επαγγελματίες που δραστηριοποιούνται με κάθε τρόπο για τη
βελτίωση της περιγεννητικής φροντίδας στη χώρα μας και για το σεβασμό στη γέννα,
καλούνται να διοργανώσουν μια ανοιχτή και δωρεάν, ενημερωτικού χαρακτήρα,
δράση , στο χώρο τους ή σε χώρο που μπορεί να τους φιλοξενήσει. Η δράση ή
εκδήλωση, μπορεί είτε να σχετίζεται άμεσα με το θέμα της Διεθνούς Εβδομάδας για το
Σεβασμό στη Γέννα («Μην ενοχλείτε»), είτε να αφορά τους ευρύτερους στόχους για τη
βελτίωση της περιγεννητικής φροντίδας και το σεβασμό στη γέννα. 

Το Ελληνικό Δίκτυο για το Σεβασμό στη Γέννα αναλαμβάνει να δημιουργήσει ένα
ημερολόγιο όλων των δράσεων, σε ολόκληρη τη χώρα, να τις προβάλλει και να τις
επικοινωνήσει με στόχο να φτάσει η πληροφορία σε όσο γίνεται περισσότερους
ανθρώπους. 

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ για να δηλώσουν οι ενδιαφερόμενοι συμμετοχή είναι η Πέμπτη
4 Απριλίου 2013
. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να δηλώσουν ακριβώς ποια δράση θα διοργανώσουν, πότε και
πού και να στείλουν τις αναλυτικές πληροφορίες στο: 
encahellas@gmail.com
.

  

Κάθε ενδιαφερόμενος που επιθυμεί να συμμετέχει με κάποια ΔΩΡΕΑΝ υπηρεσία, μια
ΑΝΟΙΧΤΗ εκδήλωση, ομιλία, προβολή, συζήτηση, παρουσίαση, εκδρομή, ή οτιδήποτε άλλο,
θα πρέπει να αναφέρει αναλυτικά:

-Τον τίτλο της δράσης ή της εκδήλωσης
-Το όνομα και τον τίτλο του συντονιστή
-Την ημερομηνία της εκδήλωσης
-Την πόλη, το χώρο, τη διεύθυνση της εκδήλωσης
-Τηλέφωνο, email, ιστοσελίδα (στοιχεία επικοινωνίας του διοργανωτή) 

Καθώς στο ENCA Hellas, όλες οι δράσεις συντονίζονται από εθελοντές, η συμμετοχή κάθε
ανθρώπου που μπορεί να προσφέρει σε χρόνο και δουλειά είναι πολύτιμη. 

Μπορείτε να δείτε αναλυτικά τους στόχους και τις δραστηριότητες του ENCA Hellas στο ht
tp://www.encahellas.eu
.
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